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                                         Základní škola Kralupy nad Vltavou, 
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Kritéria k přijímání dětí do šestých tříd Základní školy Kralupy nad

Vltavou, Gen. Klapálka 1029, okres Mělník, příspěvkové organizace
Ředitelka Základní školy Kralupy nad Vltavou, Gen. Klapálka 1029, okres Mělník, příspěvková organizace vyhlašuje v souladu s § 36 odst. 7 zákona č. 561/2004 Sb. o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon) ve znění pozdějších předpisů následující kritéria pro přijímání žáků do šestého ročníku školního roku 2019 – 2020.

Ve školním roce 2019 – 2020 budou otevřeny čtyři šesté třídy s celkovou kapacitou 98 žáků..
Postup při přijímání žáků:

Dle §36 odst. 7 zákona č. 561/2004 Sb. je ředitel spádové školy povinen přednostně přijmout žáky s místem trvalého pobytu v příslušném školském spádovém obvodu.
Pokud počet dětí ze spádového obvodu přesáhne plánovaný počet otevíraných tříd, budou přednostně přijati děti, jejichž starší sourozenec se již ve škole vzdělává.

Pokud nebude naplněna kapacita dětmi ze spádového obvodu školy, budou přednostně  přijaty děti s trvalým bydlištěm v obcích, které uzavřely s městem Kralupy nad Vltavou dohodu o společném spádovém obvodu, opět přednostně děti, jejichž starší sourozenec se již ve škole vzdělává, dále ostatní děti.
Pokud ani pak nebude naplněna kapacita, budou přijati žáci z nespádového obvodu školy, přednostně budou přijati ti, jejichž starší sourozenec se již ve škole vzdělává, dále pak ostatní děti až do naplnění kapacity.
V Kralupech nad Vltavou dne 30. 4. 2019                                        Michaela Gleichová

                                                                                                              ředitelka školy

